
Mathe – alles was zählt
Integralrechnung
Stammfunktionen

Lösungswege 8

Aufgabe 228
ist die Arbeit, die ein Muskel aufwendet um ein Gewicht x Meter hoch zu heben. Vervollständige 
den Satz so, dass er mathematisch korrekt ist.

______ ist die aufgewendete ______ des Muskels in 2 Meter Höhe.

                     
W ' (2)  Arbeit 

∫
0

2

W (x ) dx  Leistung 

W ' (2) −W ' (0)  Kraft 
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Lösungen:

                     
W ' (2)  Arbeit 

∫
0

2

W (x ) dx  Leistung 

W ' (2) −W ' (0)  Kraft 
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